

推進度政

一查本省為積極推進度政計，署於光緒九年九月互省幹  
訓圖開設度政班一班，由省徵購縣份偶送督中畢  
業以上經度監學三十名，予以度量衡辦行副  
一行政及核立技術署副係，於十月初期滿，  
准改錄名額者三十二名，行副三十二名派充施署  
三十四縣度量衡內種職充員。  
六省徵購縣份度量衡亦準此，其器皿或以缺事  
差失，或以錢系短缺，故多有缺如，著副一  
徵購家物辦用度之衡器計，除衡器外其餘

已勵卒羸巴東杭械廁行勦殺四年庶佛歸多  
用正兵擊斬殆半外已招商知在成布竹莊  
形稱率是易之器甲盾、於車多元月二日分  
別支若賄來在受制將貢代恤毛縣脣角。  
三撤竹劍一處易之鐵工作、能一錄可成、蓋以民私  
謂懷甚嘿石易舌其言貌也  
缺佈推行政序之功用劍以用度易之衡肩子  
經初具平年第歲差縣副一官固廢易之推序操  
行平年平度行政多議安名縣折行。又以恩  
施惠有余通城執閭林邑一人烟鍋席衣易織

復經抄具副一稿序及為考正。向恩施縣府湖南中。  
四者徵賄縣一切使用之呈銜器以候用日久難免  
有失源流確屬姦淑奉不古立場執事於九月份分  
赴鄂中若縣及平仍供石匱鄉五分畝地錢各  
仓库各配搭付分劄定施據核